

## Comunicado Coca - Cola Embonor

Santiago, 28 de enero de 2011

**Ante la reciente información acerca del proceso de negociación que está llevando a cabo Rentas Libra Holding Limitada (actual controlador de la Compañía) para adquirir la participación que posee Coca Cola de Chile S.A. en Coca - Cola Embonor S.A. ICR Clasificadora de Riesgo ha acordado ratificar en Categoría AA-, con Tendencia “Estable” las Líneas de Bonos N° 504 y N° 505, y los Bonos Serie B, N° de Inscripción 224 de Coca - Cola Embonor S.A. Asimismo, ratifica en Categoría Primera Clase Nivel 3, Tendencia “Estable”, sus Títulos Accionarios.**

La ratificación se sustenta en el hecho que el principal activo que posee Coca – Cola Embonor S.A. es la franquicia exclusiva para la producción y distribución de los productos de The Coca - Cola Company en una parte importante de Chile y en casi el 100% del territorio boliviano. Además, destaca la buena relación que actualmente existe entre The Coca – Cola Company y la Sociedad. Por ende, un aumento en la participación de Rentas Libra Holding Limitada en la propiedad de la Compañía, no debería afectar la normal operación de la misma.

Asimismo, la ratificación en la clasificación se basa en la sólida y consistente evolución, tanto de resultados como de indicadores financieros de Embonor. Dentro de los cambios que se han observado, destaca la importante disminución del pasivo financiero, debido al prepago de deuda y a la reestructuración de pasivos. Es así como a septiembre 2010 se observa un indicador de endeudamiento de 0,69 veces, un nivel de cobertura de gastos financieros de 17,29 veces y un nivel de deuda financiera sobre Ebitda con una sostenida tendencia a la baja, todos indicadores que han presentado tendencias favorables durante los últimos años.

Respecto del Ebitda (que a diciembre 2009 alcanzó los M\$ 63.406.929), se debe señalar que ha crecido consistentemente durante los últimos años, generando flujos suficientes para cubrir los compromisos adquiridos. A septiembre 2010, este indicador ascendió a MM\$ 44.517, creciendo un 6,1% respecto del mismo período del año 2009.

Finalmente, en cuanto al Management de la Compañía, ICR reconoce la dilatada experiencia del grupo controlador, la Familia Vicuña García - Huidobro, en el mercado de las bebidas analcohólicas, durante casi 50 años. Además, la compañía es líder en el segmento de bebidas carbonatadas y posee una importante cuota de mercado en el segmento de aguas y en el de jugos y néctares.

### Definición de Categoría

#### **CATEGORÍA AA**

Corresponde a aquellos instrumentos que cuentan con una muy alta capacidad de pago del capital e intereses en los términos y plazos pactados, la cual no se vería afectada en forma significativa ante posibles cambios en el emisor, en la industria a que pertenece o en la economía.

La subcategoría “-”, denota una menor protección dentro de la Categoría AA.

#### **Primera Clase Nivel 3**

Títulos Accionarios con una buena combinación de solvencia y estabilidad de la rentabilidad del emisor y volatilidad de sus retornos.

*La opinión de ICR Chile Clasificadora de Riesgo, no constituye en ningún caso una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma.*